

大同警务室，24小时不打烊

本报通讯员 蔡梦露 张冬冬

萧江镇派出所大同警务室位于萧江镇大同社区。大同社区囊括庄里社区、沿河社区萧江村、毛家处村等9个村居社区，现有户籍人口18332人、外来人口1万余人、出租房近3000间。大同警务室现有专职社区民警2名、协警4名、新居民管理所工作人员1名。2018年以来，萧江镇派出所大同警务室积极开展枫桥式样板警务室创建工作，在政治建警、科技强警等方面发力，积极打造24小时不打烊的自助警务室和“老百姓家门口的警务室”。

智能服务超方便

以前，群众到社区警务室可

能就是跟社区民警聊聊天，谈谈社区里的治安状况。现在，在警务室还可以更新、补办身份证件，处理出入境业务。“真是方便，在家门口就能办理身份证件，还能拍出满意的证件照。”大同社区的居民小张对社区新“开张”的智能警务室赞不绝口。

据了解，大同警务室的智能服务区于今年9月底建成并投入运行，厅内设置了身份证自助办理机、出入境自助办理机和E窗办一体机。辖区群众可以直接到智慧警局按照流程进行自主申请办理身份证件和出入境业务。智能设备全天候24小时无休皆可办理，它的引入让辖区居民切实体会到了现代化科技

的便利，这种“鲜”的体验和尝试让前来办事的群众纷纷点赞。

考虑到不少居民对智能设备不熟悉，大同警务室还贴心地安排了辅警值班，每天专门在现场为前来办理的群众答疑解惑，提供咨询、办证服务等。大同警务室智能警局投入运行以来，为辖区群众办理各类证件、业务200余起，真正实现群众最多跑一次的落地落实。

守护一方保平安

2018年5月，大同警务室成立了首支新居民义务巡逻队，由18名外来队员组成，还专门配有一辆巡逻车。自那以后，巡逻队员每天雷打不动地对辖区背街小巷、居民院

落开展巡逻防控工作。今年9月的一天，新居民义务巡逻队员巡逻至该镇四大屋桥头一家排档附近时，发现有几名男子酒后发生争吵，其中两人拿起了啤酒瓶，眼看就要干架了。巡逻队员见状立即上前劝阻，经过十几分钟的耐心劝导，终于将双方平息下来，成功化解了一起打架斗殴事件。参与纠纷调解、寻找走失老人小孩、抓获小偷小摸等类似这样的事情是巡逻队员会经常遇到的。他们早已把社区当成了自己的新家，用自己的力量守护着这一方平安。

作为老百姓家门口的警务室，依托辖区群众对群防群治参与度高以及志愿者团体多的优势，大同警

务室积极组建了平安联盟，联盟成员都由辖区内的爱心人士组成，其中多数都有从事志愿服务的工作经验。成立以来，平安联盟先后多次开展反诈骗、防盗平安宣传。今年中秋，民警还带着平安联盟的成员们到辖区开展精神病人走访慰问，关心弱势群体的生活情况，向他们传递温暖。

平安联盟的成立充分调动了辖区群众参与群防群治的热情，大家纷纷行动起来，真正实现了“矛盾不上交、平安不出事、服务不缺位”，不断丰富打造“枫桥经验”新样板，进一步提升了辖区群众的获得感、幸福感、安全感。

男子投资合伙企业 花了钱却成债务人

■ 以案释法

本报讯（通讯员 慕煊）合伙企业对于中小投资者来说比较有吸引力，但是，投资时若不注意审查，在成为股东的同时，有可能会成为债务人。近日，平阳法院水头法庭就审理了一起合伙人承担无限连带责任的案件。

2014年4月，平阳县某包装厂系普通合伙企业（以下简称包装厂），因经营需要向某银行借款260万元，约定按月支付利息，2015年3月归还本金，由周某为该笔借款提供担保。但到了当年12月，包装厂开始不再支付利息，之后也未偿还借款。银行将包括包装厂、合伙人及担保人周某一并诉至法院，法院判决包装厂返还借款，若包装厂未按期履行，银行有权就周某

名下位于平阳县萧江镇的某房屋以拍卖、变卖方式进行处置，所得价款在最高额130万元范围内优先受偿。

判决生效后，包装厂未按期还款，被申请强制执行。在执行过程中，周某代为偿还60万元。

当周某向包装厂追偿时，发现一部分人退出了合伙，新加入了一个合伙人陈某，周某便将原先的合伙人以及新加入的合伙人陈某全部起诉到了法院。

法院经审理后认为：周某承担责任后有依法向包装厂追偿的权利。《中华人民共和国合伙企业法》第三十九条规定，合伙企业不能清偿到期债务，合伙人承担无限连带责任；第四

十四条规定，新入伙人对入伙前合伙企业的债务承担无限连带责任。依上述规定，被告徐某等人及陈某作为包装厂的原合伙人及新合伙人应对包装厂涉案债务承担连带偿还责任。据此，法院判决包装厂偿还周某欠款60万元及利息，陈某等人对上述款项承担连带偿还责任。

法官提醒：白纸黑字防纠纷，签订协议保利益。普通合伙企业的合伙人对合伙债务承担无限连带责任，这种责任不因为退伙或者新入伙得以免除。新合伙人在入伙前一定要谨慎签订合伙协议，载明原先合伙企业的债权债务情况，以及若披露不实给新合伙人造成的损失如何赔偿等问题，否则一不小心就会使自己陷入投资不成反欠债的境地。

我省小品精彩亮相

省第三十届戏剧小品邀请赛

本报讯（记者 叶旭）近日，由省文旅厅主办，省文化馆、宁波市鄞州区文广旅体局承办的浙江省第三十届戏剧小品邀请赛在宁波文化广场大剧院举行。由平阳县文化馆选送的原创作品《你是什么垃圾》亮相邀请赛。

据了解，本次戏剧小品大赛旨在庆祝新中国成立七十周年，通过认真学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，进一步繁荣群众戏剧艺术，提高全省群众戏剧小品创作和表演水平。大赛共收到全省小品征文92篇，通过文本初选、作品加工、专家点评、录像复赛等程序，反复遴选，优中选优，20个贴近生活而接地气的戏剧作品脱颖而出，我县文化馆原创作品《你是什么垃圾》榜上有名。参赛小品从多方面展示群众生活的画面，内

容多样化，表演形式上也各具特色，并汇集各类有地方特色的演绎手法，丰富多彩且让人耳目一新。

“演员利用休息时间和周末空隙，用艰辛的汗水演绎了群众文化的魅力，为我县赢得了荣誉。”平阳县文化馆馆长缪一平介绍。据悉，由平阳县文化馆选送的原创作品《你是什么垃圾》取材于真实案例，通过片段交织演绎的形式展现人性善恶力量的冲突较量，剧情围绕着垃圾情绪从产生到传染，衍生出各种社会问题。

赛后，评委以及省文化馆专家在研讨会议上对所有参赛作品分别从剧本创作和舞台呈现两个角度进行逐个点评，分析参赛作品的思想导向和艺术水准，同时对我县参赛作品给予了高度肯定。

浙江省平阳县人民法院立案庭 (诉讼服务中心)搬迁通告

为满足群众解决矛盾纠纷需求，增强诉调对接功能，提供更加优质的司法服务，平阳县人民法院立案庭（诉讼服务中心）将整体入驻平阳县社会治理综合服务中心办公，现将有关事项通告如下：

一、即日起至2019年11月28日，平阳县人民法院立案庭（诉讼服务中心）正常运行。

二、2019年11月29日，因设备搬迁，平阳县人民法院立案庭的民商事和行政一审案件立案业务暂停办理，其他业务正常办理。

三、平阳县人民法院立案庭办理的民商事和行政一审案件立案业务自2019年12月2日（周一）开始在平阳县社会治理综合服务中心（平阳县昆阳镇县前广场立体停车库一楼，即平阳县人民政府对面）办理，执行、刑事自诉和审判监督案件立案业务仍在平阳县人民法院诉讼服务大厅办理。

咨询电话：12368诉讼服务热线、0577-63880729、0577-58108725。

因搬迁给您带来不便，敬请谅解。

特此通告



和剧表演下乡

昨天下午，鳌江镇钱仓社区凤桥村文化礼堂人头攒动，不时发出阵阵喝彩声。原来，鳌江镇邀请了平阳县新民和剧团，赴该村开展第六届鳌江镇文化艺术节系列活动2019年文化下乡和剧专场演出。秉承“赏和剧、促和谐，共享美好生活”的主题，演员们精心准备了《巧姻缘》《泪洒公堂》《贩马记》等颇具特色的和剧节目，让群众在家门口过了一把戏瘾。据了解，本次演出活动共持续三天。

金献铭 王林 摄

